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2022年(令和4年)４月に,義務教育学校として開校します

想 青 学 園
開校準備委員会だより

内海
中学校区

千年
中学校区

開校準備委員会で協議した内容や，開校に向けた情報について，地域や保護者の皆様へお知らせします。

回第

開校準備委員会
を開催しました

【日時】

【場所】

【内容】

１月２０日（水）１９：３０～２１：００

(1) 校歌 (2) 校章

(3) 部会（報告） (4) 事前交流（報告）

(5) 閉校記念事業

うつみ市民交流センター（内海支所）

多目的ホール

森友嵐士さん／T-BOLAN
ロックヴォーカリスト

○広島県府中市出身

○１９９１年「悲しみが痛いよ」でメジャーデビュー

○代表曲に，「離したくはない」「Ｂｙｅ Ｆｏｒ Ｎｏｗ」「マリア」など，

数々のヒット曲を送り出している

○２０１８年・２０１９年 ３０周年アニバーサリーライブツア―開催

○東日本大震災や九州北部豪雨で，被災地に行き，ライブやイベントなどの

支援活動を行う。

○２０２１年未来型共創型施設『Mother Forest』企画・プロデュース

校 歌

校 章

応募総数 １６１作品

想青学園への期待や地域への思いが込められた素敵な作品ばかりでした。

それらの中から，次の作品が選定されました。

たくさんの御応募

ありがとう

ございました。

【デザインに込められた思い】

【選定理由】

校章は，想青学園シンボルマークとして，校旗や体育館の幕などに使用します。

デザイン案

選定！

制作者

決定！

７つの学校の場所を校章にとり入れ，青を基調とした分かりやすい

デザインにした。

「学校の校歌を作らせていただくことは光栄なこと」

と快く引き受けてくださいました。
森友さんのプロフィール，

今後のスケジュールは

コチラ

○校区の地図をすっきりと分かりやすくデザイン化している。

○青色がきれいで，デザインとして美しい。

○地域を図案化しているので，地域を愛する気持ちが感じられた。

○７つの学校が一緒になったことが表現されている。

♬ 9月の開校準備委員会で披露する予定です。

今後，制作された方と話をしながら，パソコンを使ってデザイン化していきます。



想青学園開校準備委員会事務局
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カラーのたよりを

こちらからご覧

いただけます。

通学等部会 ＰＴＡ部会

地域連携部会

第３回地域連携部会

日時：２月１０日（水）１９時３０分から

場所：沼隈支所 ４階 大会議室

12月4日 生活科「おもちゃまつり」(内浦小1年，内海・
千年・能登原小1～2年，常石小1～３年)

千年小学校体育館で，「おもちゃまつり」を開催。会場には，
季節を感じるおもちゃや五感を使って遊べるおもちゃがたくさ
ん集まりました。子どもたちは，すぐに打ち解けて遊び始め，
おもちゃの遊び方が分かるように説明したり，個数や得点を
競って遊んだりする中で，多くの言葉と数に触れていました。
終わりの会では，「色んなおもちゃのアイデアを見つけたの

で，やってみたい」等の感想を発表していました。

12月24日 生徒会執行部交流(内海・千年中 生徒会)

少年自然の家「SAFプログラム」

★次回，第７回 開校準備委員会の開催は，

３月１８日（木）19：30～ の予定です（場所：沼隈支所 ４階 大会議室）

部 会

〇２月に通学等部会を開催し，部会案（スクール
バスのルートと乗降所）をまとめます。

○３月に，保護者全体に部会案を説明し，意見をい
ただく予定です。

〇後期課程の制服と体操服について，現在アン

ケートを行っています。３月１０日まで各校を

巡回し，見本品を展示します。ＨＰでも商品の

確認をすることができます。

〇２０２１年度（開校の前年度）の中学校新１年

生の制服は，「現在の制服を購入し，開校後も

着用する」「新しい制服が購入できるまで兄姉

等のものを着用する」など，柔軟に対応するこ

とにしました。小学校新１年生の制服（常石小

を除く）は，現在の制服の購入を基本とするが，

代替の服を着用してもよいことにしました。

〇ＰＴＡ規約等は，現在の各校のものを踏まえて

素案を作成し，検討していきます。

〇第２回の部会では，「みんなで考える想青学園
のビジョン／各学校（地域）の良いところはど
んなところ？」をテーマに熟議（熟慮+議論）
を行い，グループごとに発表しました。

○それぞれの学校，地域の素晴らしいところ，子
どもたちの姿を伝え合い，みんなで共有しまし
た。

○熟議をさらに深め，教育内容や学校運営に活か
していきます。

事前交流事業

閉校記念事業 施設整備

○2020年末から造成工事に着手し，仮調整

池の掘削工事が終了しました。今後は，敷

地中央の水路改修，校舎敷地の盛り土工事を

行っていきます。

〇議会での議決を経て，３月末に校舎建築工

事の契約をする予定です。

今年度

来年度 校舎の建築工事に着手します。

○各学校で閉校準備委員会を組織し，事業（閉校記

念行事，記念誌，記念品等）について検討します。

○事業に要する経費に対して，市が補助金を交付し

ます。

補助率

限度額

補助対象経費の１０／１０

閉校する学校につき８０万円

どんぐり迷路 ペットボトルボウリング

船をプールに浮かばせる 感想発表

生徒会執行部の仲間として，互いの考えを認め合い高め合
うことを目的に交流を行いました。初めは緊張した様子でし
たが，一緒に話し合ったり笑顔でゲームを行ったりする楽し
そうな様子が多く見られました。内海中の生徒が帰る際には，
千年中の生徒から「バイバイまたね」という声かけがありま
した。

じゃんけんゲームで自己紹介 カードゲーム

信頼感を育てるプログラム 最後に集合写真


